

aktualisiert am : Freitag, 10. Mai 2024

Messer und Scheren > Haushalts- und Berufsmesser > Gartenwerkzeuge > Victorinox Rosen- und Traubenpflückschere | 8 cm | Griff Hartholz

## Victorinox Rosen- und Traubenpflückschere | 8 cm | Griff Hartholz



Artikelnummer: 6.5009

Victorinox Rosen- und Traubenpflückschere | 8 cm | Griff Hartholz

Hersteller: -

Preis: 26,00 CHF inkl. MwSt. (24,05 CHF exkl. MwSt.)

0



Victorinox Rosen- und Traubenpflückschere mit Griff Hartholz Die Rosen- und Traubenpflückschere ist in folgender Variante erhältlich:

Griff Hartholz

## fahnenwelt.ch | de online Fahnensho